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Oépa 1. [2%x0.8=1.6] 'Eotw 1 f: C\ {0} — C, f(z) = z%.
(o) Xe mota onpeio z € C\ {0} etvor ovveyrg 1 f;

(B) Mmopei 1 f va emextabel ovveydg oto z = 0; IMa motd TLpA exel;

Oépo 2. [0.8+1+0.8=2.6]
(o) Ze mota onpeio eivor pryadind Stapopiotpun 1 f(x +1iy) =1 —1icos(xy), x,y € R;
(B) T v f tov (o), Syote i 0f(z) xan 0f(z) Yo x&be z € C xou, dmov vrdpyet, ™y f/(z).

&) AvoantdEre ty sin : C — C og Suvapooelpd YOpw ard xébe onpeio (4k + 1)1t/2, k € Zy.

Oépo 3. [0.8+1+0.8+0.8=3.4]

(o) Av [z,z] eivar to evBOypoppo e pe apyh 10 z € C\ R xat téhog 7o z, Bpeite yroo mota
z € C\ R woyvet

J i de = |z)%.
[z,Z]

(B) Av o xdxrog 0D(0,2) Bewpnbdei oAl xow BeTind TOPOUETOIROTOLULEVOS, DTEOAOYIGTE TO ONO-
xApwuo

2
J — 7 dz.
aD(0,2) 2= +1
&) ‘Eotw f plo axépowo ouvéptnon. Asitte 6t

|
[ (0)] < % max{|f(z)|: z € dD(0,7)} VneNy Vr>o0.

(8) Xpmorpomorfiote to (v) yro vou Seifete 6Tt av m anéponar T etvon xow pporypév, tote f(z) = f(0)
vt xébe z € C.

cosh

Oépa 4. [0.64+0.8+1=2.4] Aivetor 1 ouvéptnon coth :=

:C\{zeC:sinhz=0} — C.
(o) Mpoodropiote pntd Tor onpeion ot omoio 1 oLYEETNOTN dev opileTo.

() Mpoodropiote To £id0g TNG LEROVOUEYNS OVWPOALOG 0TO onueio z = 0.

() Ymoloyiote To OAOXARPW.OL

J cothz dz
oD (14+im 1) 22—1-2mi)2 ™7

0oV, wg oLYNwG, 0 xOxAog Dewpeiton amAdg, HeTivd TOPEAUETOLXOTOLNUEVOG.

Atbprera eEétaong 2 wpeg. Awtxotoroyiote Tig amavtiocels cag! KAAH ENITYXIA!




